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Nagy megtiszteltetésnek tartom azt a kiváltságot, hogy pár igei 
gondolatban megszólíthatom a hírlevél olvasóit. Napok óta egy ige van 
a szívemen, amit forgatok, mint Mária a pásztorok szavait és ezt 
szeretném megosztani veletek.
Mózes 4. könyve 6:24-26: Ároni áldás
"Áldjon meg téged az ÚR, és őrizzen meg téged! Ragyogtassa rád 
orcáját az ÚR, és könyörüljön rajtad! Fordítsa feléd orcáját az ÚR, és 
adjon neked békességet! Így mondják ki a nevemet Izráel fiai felett, és 
én megáldom őket." 
D.L. Moody így ír ezekről az igékről:
"...Minden szív kimondhatja: ez Isten beszéde: minden levelet be lehet 
vele fejezni, minden napot ezzel lehet kezdeni; minden éjszakát meg 
lehet szentelni vele..."
Úgy, ahogy napot lehet ezzel a drága áldással kezdeni, úgy lehet évet is. 
Istennek ez a csodálatos áldása mekkora vágya az emberi szívnek! 
Vágya, igénye, sőt szüksége.
Isten, amikor az arcát felénk ragyogtatja, az az áldások gazdag 
folyamait szabadítja fel. És miért ne tenné? Azt mondja Isten magáról: 
"Így mondjátok ki nevemet...". Isten áldani akar!
Mit jelenthet, amikor Isten arca ránk ragyog? - "Ragyogtassa rád 
orcáját...Fordítsa feléd orcáját"
Isten arcának ránk ragyogása magában hordozza a világosságot, amely 
a sötétségben fénylik. Ő az élet, és annak teljessége. Jézus az, aki a 
sötétségben biztos pont, Ő a világ világossága!
Életünk fontos elemei az öröm, a meghitt szeretet kapcsolataink, a 
család, a sikerek. De biztosan lesznek olyan helyzetek is ebben az 
évben, amikor fontos döntéseket kell meghoznunk, amibe beleremeg a 
lábunk, amikor bizonytalannak érzékeljük magunk körül a dolgokat, 
amikor úgy érezzük, hogy az események sodrásának fogságába 
kerültünk és azok folytogatnak. Azonban a fénynek van egy olyan 
tulajdonsága, hogy messziről látható, egy biztos pont, megmutatja az 
irányt, reménységet ad, a teljes megmenekülés reménységét jelzi. Isten 
azzal nyomatékosítja ezen áldás minden igazságát, hogy azt mondja: 
Én vagyok az Úr, akinek valódi hatalma van, és így mondják ki az én 
nevemet, így tekintsenek rám, mert ez a nevem. Valódi áldás csak 
Istentől származik!

Áldjon meg téged az Úr!
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Isten arcának ránk ragyogása az öröm, a teljesség és a boldogság forrása. 
Isten jóval többet szeretne adni azoknál a felszínes boldogság és öröm 
érzéseknél, amiket hajszolunk illetve hajszolni akarunk minden nap oly 
sok sérülést okozva ezzel magunknak és környezetünknek. Ő belülről is 
szeretné átvilágítani az életünket és ránk ragyogtatni orcáját. Szeretné, ha 
megtapasztalnánk azt a mélységes örömöt, ami a Krisztusban elrejtett 
valódi énünk megtapasztalásából fakad(hat). David G. Brenner 
gondolatait idézve: „A boldogság és a teljesség két olyan áldás, amelyet 
akkor tapasztalhatunk meg, ha Isten szerető akaratára bízzuk magunkat. 
Ha közvetlenül [függetlenítve magunkat Istentől] akarjuk megszerezni 
bármelyiket is , az bálványimádás”, vagyis ekkor romboljuk életünket és 
elfordítjuk orcánkat Isten áldó orcájától.
Kívánom, hogy tapasztaljuk meg Istenünk gazdag áldásait azáltal, hogy 
megismerjük őt. Ne a felszínes öröm megszerzése és ne a nehézségek 
elkerülésére motiváljon ebben az évben, hanem Krisztus kezét megfogva, 
csakis vele, és nem függetlenítve magunkat tőle (sem örömben sem 
nehézségben), engedjük teljes bizalommal és önátadással, hogy ránk 
ragyogjon az Ő orcája és így megtapasztaljuk áldásait miközben egyéni 
életünkre szabott akaratát cselekedjük.
 
Áldjon meg téged az ÚR, és őrizzen meg téged! Ragyogtassa rád orcáját az 
ÚR, és könyörüljön rajtad! Fordítsa feléd orcáját az ÚR, és adjon neked 
békességet! Így mondják ki a nevemet Izráel fiai felett, és én megáldom 
őket.

Széll Csaba
Sorsfordító Szolgáltató Központ

Hitéleti Igazgató
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Várjuk olvasóink ötleteit: 
 Újrahasznosítás, és újrafelhasználás a szociális intézményekben

Az intézményünk varrodájában feleslegessé vált textíliákból készítettünk a 
lakók segítségével törlőruhákat. A lebontott gombokat, csipkéket, 
zsebeket újra fel tudjuk használni a különböző kreatív foglalkozásink 
során. Sikerült egy olyan finommozgást fejlesztő táblát is készíteni, 
amelyen ügyesíthetik a kezüket, gyakorolhatják a mindennapi rutinhoz 
szükséges mozdulatokat, mint pl. a gombolás, fűzés, csomózás. 
Differenciált módon különböző nehézségi fokú feladat közül 
választhatnak a lakók. A súlyos demenciával élők számára is 
sikerélmény volt a zsinór papírhengerre való feltekerése, vagy a zseb 
kigombolása, különösen, ha valami kis apró meglepetést is találtak 
benne. De olyan, nagyobb kihívást jelentő feladatokkal is 
próbálkozhatnak, amihez a szem-kéz koordináció mellett szükséges a 
szerialitás, és a megfelelő koncentráció is, mint pl. a fonás.
Köszönjük szépen a tábla elkészítésében a mosodai, és műhelyben 
dolgozó kollégáink segítségét!

Csővári Katalin                                                                                    
Mentálhigiénés munkatárs                                                              

MBE Filadelfia Integrált Szociális Intézmény
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Ki mondta a következő mondatot? „ Krisztusban maradni, a korral 
haladni?” Magyarországon hány baptista gyülekezet van? Erre, és ehhez 
hasonló kérdésekre keresték a választ a Filadelfia Szeretetotthon lakói a 
Baptista 500 vetélkedő során. A helyes megoldásokért nem kellett 
levéltárban, vagy a Google keresőjében kutakodni, hiszen az intézmény 
folyosóján kihelyezett, a baptista történelemről szóló 11 nagyméretű 
molinóról minden kérdésre megtalálhatták a választ. 

Baptista 500 vetélkedő a Filadelfia 
Szeretetotthonban

Csővári Katalin                                                                    
Mentálhigiénés munkatárs                                              

Filadelfia Integrált Szociális Intézmény

Jogszabályváltozás!
 

 2023 decemberében módosításra került A fogyatékos személyek jogairól és 
esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény, amely 

módosítás értelmében 2024. január 1-től a beszédfogyatékossággal élő 
felnőtt személyek is jogosulttá váltak a fogyatékossági támogatásra.
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Kedves Kollégák!

Ismét indul Intézkedéstaktika Segítségnyújtás Biztonságosan 
képzésünk!

A szociális munka, a szociális szolgáltatások nyújtása során a 
szociális szakemberek gyakran kerülnek konfliktushelyzetekbe. 
Ezek egy része egyszerű nézeteltérés, mely általában a szakember 
konfliktusokról és azok kezeléséről szerzett tudása, rutinja által 
kezelni tudja. Sajnos egyre többször tapasztalunk olyan 
helyzeteket, melyekben munkatársaink veszélyben vannak. Nem 
ritka a tettlegességig fajuló vita, az ügyfél által elkövetett 
bántalmazás, illetve a verbális fenyegetésen túli veszélyeztetés.
Úgy látjuk, hogy az ilyen helyzetek kezelésére a szociális 
munkatársak nincsenek felkészülve, hiszen ilyen jellegű képzést 
tanulmányaik során nem kaptak. 
Az „Intézkedéstaktika Segítségnyújtás Biztonságosan” szakmai 
tanfolyam célja, hogy egy olyan szakmai, módszertani 
útmutatóval szolgáljon, mely a fentihez hasonló helyzeteket és 
azokhoz kapcsolódó elméleti és gyakorlati ismereteket veszi 
sorra, valamint szituációk elemzésén keresztül nyújt segítséget 
és ad hasznos információt az ilyen esetekben javasolt 
viselkedésre, teendőkre.

Még korlátozott számban vannak helyek az Intézkedéstaktika-
Segítségnyújtás Biztonságosan 2024. február 16., 22., 29. 
napokon tartandó képzésünkre. 
Jelentkezni 2024. február 11-ig lehet!

Várjuk a jelentkezéseket a strausz@baptist.hu címen!
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